

Наше ВРЕМЯ

№ 28
(10358)
СУББОТА
18 июля
2020 года

Цена свободная

Газета Новобурасского района Саратовской области.
Издается с 9 августа 1931 года

● ДОРОГИЕ НАШИ ЗЕМЛЯКИ

На протяжении десятилетий так сложилось, что фельдшер на селе – авторитетное медицинское светило и обязан разбираться во всем. Какая бы проблема со здоровьем ни случилась, идут сельчане в фельдшерско-акушерский пункт. Выезд за пределы своего населенного пункта, в районную поликлинику – это, так сказать, крайний случай. Медицинские работники на селе первыми спешат на помощь жителям в любое время суток, несмотря на погодные условия. И для большинства сельских медиков их работа и профессия кажется самой лучшей на свете. Так же считает и заведующая Вихляйским ФАПом Елена Александровна ХРАМОВА.

В 1983 году она окончила медицинское училище при Саратовском медицинском институте по специальности «Медицинская сестра». С декабря 1989 года работала в Малоозерском фельдшерско-акушерском пункте в должности медицинской сестры, а с ноября 1994 года и по настоящее время работает в должности заведующей Вихляйским ФАПом ГУЗ СО «Новобурасская РБ».

За время работы в должности показала себя добрым и отзывчивым товарищем, чутким, грамотным и внимательным медицинским работником, активно участвующим в общественной жизни коллектива.

Для нее характерны такие черты как отзывчивость, чувство долга, ответственность за порученное дело,держанность, стремление к повышению уровня своих знаний и практических навыков.

Благодаря проведению большой санитарно-просветительной работы значительно увеличился процент детей, находящихся на грудном вскармливании в 3-х месячном возрасте и до 1 года до 74,6% и 65,4% соответственно.

Елене Александровне принадлежит большая роль в активном привлечении населения к прохождению диспансеризации; информировании о порядке ее прохождения, объеме и последовательности проведения обследования; выполнению доврачебных медицинских исследований первого этапа диспансеризации. Ею ведется



активная работа по формированию здорового образа жизни населения.

Она активно участвует в семинарах и практических занятий с медицинскими работниками фельдшерско-акушерских пунктов района. Пользуется заслуженным авторитетом и уважением среди пациентов, коллег и односельчан. Систематически повышает свое мастерство путем прохождения курсов повышения квалификации каждые 5 лет, участвует в лекциях, изучает медицинскую литературу. Е. А. Храмова имеет сертификат специалиста «Сестринское дело» и высшую квалификационную категорию.

Она неоднократно награждалась Почетными грамотами администрации ГУЗ СО «Новобурасская РБ», Почетной грамотой Министерства здравоохранения Саратовской области. По итогам работы в 2019 году ее портрет по праву помещен на районной Доске почета.

И. ВАСИЛЬЕВА.
Фото А. БОЧКАРЕВОЙ.

● ПРАВО НА КАЧЕСТВО ЖИЗНИ

Благоустройство

В рабочем поселке идет ремонт ул. Пушкина. Это капитальный ремонтнейшей ее части.

Одна сторона улицы от автовокзала по возрастающим номерам домов уже заасфальтирована, на фото видно, что дорожный слой обновлен полностью. На стороне улицы по убывающей адресации домов завезен щебень на очищенный и выровненный грунт. Теперь дорожники утрамбуют щебневую основу и положат асфальт. Таким образом вся улица Пушкина будет капитально обновлена и удобна для проезда автомобилистов от ул. Баумана до ул. Советской.

На строящейся зоне отдыха в центре р. п. Новые Бурысы устанавливаются лавочки и ограждение. Ранее непрятный участок заметно ожила и уже радует глаз. После установки сцены, высадки зеленых насаждений и газона жители смогут оценить весь проделанный объем работ.

Подготовил И. ПОПКОВ



День государственного пожарного надзора

Праздник, который мы будем отмечать 18 июля, имеет давнюю историю. «Деревянная» Россия горела много и часто, выгорали целые деревни, поселки, города. И в середине XV века в России были организованы первые органы пожарного надзора. После 1917 года вопрос о необходимости профилактики пожарной безопасности поднимается на государственном уровне. 17 апреля 1918 года был издан декрет «Об организации государственных мер борьбы с огнем». Через три года специальные комиссии при пожарных отделах, получившие название «пожарные тройки», начали проводить пожарно-технические обследования общественных зданий, промышленных предприятий, складов и других объектов. Так в России впервые стали проводиться профилактические акции.

18 июля 1927 года Всероссийский Центральный Исполнительный Комитет и Совет Народных Комиссаров принял решение о создании в России Государственного пожарного надзора (ГПН). Он должен был разрабатывать противопожарные мероприятия, надзирать за пожарной безопасностью организаций, пожарным инвентарем, снаряжением и оборудованием, руководить установкой систем автоматического огнетушения и пожарной сигнализации, а также содействовать развитию пожарно-технического образования.

С 2002 года Указом Президента РФ функция по организации и осуществлению государственного пожарного надзора возложена на МЧС России. Сегодня Госпожнадзор МЧС России – мощная и результативная система предупреждения и профилактики пожаров, реализации эффективных мер по защите жизни и здоровья граждан, а также их имущества от пожаров.

Уважаемые коллеги, сотрудники, ветераны Государственного пожарного надзора! Всю свою жизнь вы посвятили благородному делу обеспечения пожарной безопасности. Каждый из вас внес неоценимый вклад в развитие службы, ее замечательных традиций. Крепкого вам здоровья, успехов в работе, благополучия вам и вашим близким!

С. А. КОНСТАНТИНОВ,
врио начальника отдела надзорной деятельности и профилактической работы по Базарно-Карабулакскому, Балтайскому и Новобурасскому районам,
старший лейтенант внутренней службы.

● ПРОЧТИТЕ ОБЯЗАТЕЛЬНО!

Уважаемые жители Новобурасского района!

Призываляем Вас принять активное участие в выявлении и уничтожении дикорастущих наркосодержащих растений в рамках оперативно-профилактической операции «Мак-2020».

В целях выявления, предупреждения, пресечения и раскрытия правонарушений в сфере незаконного оборота наркотиков растительного происхождения оперативно-профилактическая операция «Мак-2020» будет проводиться на территории Новобурасского района в четыре этапа: первый этап – с 13 по 22 июля 2020 года; второй этап – с 10 по 19 августа 2020 года; третий этап – с 14 по 23 сентября 2020 года; четвертый этап – с 12 по 21 октября 2020 года.

В период операции деятельность сотрудников органов внутренних дел будет нацелена на пресечение преступлений, связанных с незаконным оборотом наркотиков растительного происхождения, выявление незаконных посевов и очагов дикорастущих наркосодержащих растений.

ПОМНИТЕ! Согласно ст.231 Уголовного Кодекса РФ незаконное культивирование растений, содержащих наркотические средства или психотропные вещества, может повлечь уголовное наказание в виде штрафа (до трехсот тысяч рублей), исправительных работ, лишения свободы на срок от 2 до 8 лет.

Еще две статьи Кодекса (228 и 228.1) устанавливают уголовную ответственность в виде различных сроков лишения свободы (от 3 лет) за незаконное приобретение, хранение, перевозку, сбыт или пересылку растений, содержащих наркотические средства или психотропные вещества.

Если землевладельцем или землепользователем после получения официального предписания уполномоченного органа не приняты своевременные меры по уничтожению наркосодержащих растений, которые выросли на его участке сами по себе, на гражданина может быть наложен административный штраф в размере от 1,5 до 2 тыс. рублей, для юридических лиц размер штрафа составит от 30 до 40 тыс. рублей.

Информацию о фактах, касающихся незаконного оборота, культивирования наркотических средств и наркогримонов, можно сообщить по телефону дежурной части ОП № 2 в составе МО МВД России «Базарно-Карабулакский»: «02», 2-12-52 (по мобильному телефону – «020»).

В. САДОМОВ,
начальник ОП № 2 в составе МО МВД России «Базарно-Карабулакский».

● БЛАГОДАРИМ ДЕПУТАТА

Хочется выразить большую признательность и поблагодарить депутата Саратовской областной думы **Александра Сергеевича Романова** за поддержку нашей семьи в трудной жизненной ситуации. Спасибо, что имеем возможность обратиться со своими проблемами и заботами к нашим депутатам.

С уважением к Вам, семья АКИМОВЫХ.



Саратовская область получит дополнительный транш на дороги

Саратовская область названа в числе регионов, где работа по дорожному строительству идет с положительной динамикой.

Такая оценка прозвучала от зампреда правительства РФ Марата Хуснуллина на заседании президиума правительственной комиссии по региональному развитию в РФ, прошедшей в режиме видеоконференц-связи. В совещании принял участие губернатор **Валерий Радаев**.

Президиум правительственной комиссии вместе с руководителями регионов обсудил реализацию национальных проектов «Жилье и городская среда», «Безопасные и качественные автомобильные дороги» и



других программ.

Валерий Радаев отметил: «По проекту на этот год запланировано 97 дорожных объектов общей протяженностью 302 км. На 34 объектах работы завершены,

продолжаются на 40 объектах (общая готовность 60%). По оставшимся 23 объектам к работам приступят в июле-августе, в соответствии с календарными графиками. Объем кассового

исполнения составляет 2 млрд рублей». В 2020 году Саратовской области в рамках национального проекта «Безопасные и качественные автомобильные дороги» выделено 5,68 млрд рублей.

В рамках развития сельских территорий ведутся работы по строительству двух автоподъездов к селам Большеузенка в Ершовском районе и Березовский в Ртищевском районе.

Губернатор поблагодарил зампреда правительства РФ за дополнительные 150 млн рублей в рамках госпрограммы «Развитие транспортной системы», которые позволят завершить ремонт дороги Воскресенское – Синодское (27,3 км). В настоящее время для Саратовской области готовится второй транш в размере 700 млн рублей.

Продлены ограничения в связи с коронавирусом

До 22 июля в регионе запрещены массовые мероприятия, в том числе в парках, скверах и торговых центрах, посещение бассейнов, показы кино и спектаклей, работа некоторых объектов розничной торговли.



При этом функционирование фитнес-клубов и заведений общепита разрешается при условии неукоснительного соблюдения санитарных норм: обеспечения социальной дистанции, термометрии посетителей, обязательной дезобработке поверхностей и др.

Руководителям организаций, деятельность которых не приостановлена, рекомендовано продлить режим самоизоляции для работников старше 65 лет до 26 июля.

Обязательным остается использование средств индивидуальной защиты, соблюдение социальной дистанции в общественных местах.



Школьники получают «Билет в будущее»

На территории области реализуется программа ранней профессиональной ориентации учащихся 6-11-х классов «Билет в будущее».

Программа охватит около 16 тысяч обучающихся из более 250 школ области. В этом году у проекта несколько новшеств, например, открытие личного кабинета для родителей участников. А сами школьники смогут присоединиться к проекту на любом этапе его реализации – с августа по ноябрь.

Для этого достаточно пройти тест для участия в профпробах, которые будут проведены по 28 компетенциям WorldSkills на 12 площадках колледжей и ЦМИТов области.

Напомним, проект ранней профориентации «Билет в будущее» инициирован президентом России Владимиром Путиным и вошел в нацпроект «Образование».

34 общественных пространства преобразились

В Саратовской области благоустроены 34 сквера, площади и парка.

Работы на объектах проведены в Калининске, Красноармейске, Шиханах и поселках Лысые Горы, Питерка, Ровное, Степное, Михайловский. Еще на 72 объектах благоустройство продолжается. Объекты будут сданы до 1 сентября 2020 года.

Всего в этом году по национальному проекту «Жилье и городская среда», инициированному президентом РФ Владимиром Путиным, планируется привести в порядок 123 дворовые и 109 общественных территорий во всех 42 районах области. На работы предусмотрены 747 млн рублей.

К настоящему времени завершен ремонт 88 дворов в Аркадаке, Балакове, Балашо-



ве, Калининске, Красном Куте, Марксе, Новоузенске, Петровске, Пугачеве, Хвалынске и 8 поселках: Балтай, Дергачи, Екатериновка, Ивантеевка, Романовка, Самойловка, Татищево, Михайловский. Идут работы в 25 дворах. Скоро подрядчики приступят к благоустройству еще на 10 объектах.

Для жителей и гостей области доступно 280 турмаршрутов

Такая информация содержится в обновленном комитетом по туризму реестре турмаршрутов, действующих на территории региона.

Из них 228 направлений подходят для путешествий с детьми, 130 маршрутов – для людей с ограниченными возможностями здоровья.

Наибольшее число маршрутов – культурно-познавательной направленности (192). Далее по видам туризма следуют: активные (36), событийные, с посещением мероприятий и фестивалей (23), экологические (13), сельские (7), рекреационные (4), лечебно-оздоровительные (2), круизные в пределах области (2), социальный (1).

Наиболее популярны у туристов Хвалынский, Красноармейский, Марковский, Энгельсский районы и город Саратов. Основной транспорт, используемый при передвижении во время экскурсий, – автобусы, но есть и сплавы на байдарках.



БЕЗОПАСНОСТЬ ДЕТЕЙ – ЗАДАЧА ДЛЯ ВЗРОСЛЫХ

Как уберечь ребенка от опасностей и сохранить его здоровье?

Задача взрослых – постоянно напоминать детям правила безопасного поведения и самим их соблюдать.

Когда ребенок находится в воде, не спускайте с него глаз, не отвлекайтесь. Объясните, что дети не должны купаться в одиночку, а также нырять в незнакомом месте.

Обучите детей правилам дорожного движения, научите их быть внимательными как на дороге, так и в общественном транспорте. Стоит задуматься и о безопасности на дороге в темное время суток. Для водителя при плохом освещении человек практически невидим. Поэтому постарайтесь использовать светлую одежду со световозвращающими элементами. Для детей созданы разнообразные браслеты, значки и рюкзаки с такими вставками.

Еще одна опасность – падение с высоты. Будьте бдительны, не держите окна открытыми, если ребенок дома. Не разрешайте играть на подоконниках, а на окна установите блокираторы, чтобы ребенок не мог самостоятельно их открыть.

Вопрос-ответ

? Нужна ли регистрация прав собственности на недвижимость?

Государственная регистрация прав собственности на объекты недвижимого имущества является обязательной. Данные требования предусмотрены ст. 131 Гражданского кодекса РФ, аналогичные требования также предъявляются Федеральным законом № 122-ФЗ «О государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним». Жилой дом признается объектом налогообложения, а плательщиком налога является физическое лицо – собственник имущества. Важно понимать, что отсутствие государственной регистрации права собственности на недвижимость не может служить основанием для освобождения налогоплательщика от уплаты налога.

? Какие последствия несет собственник в случае несоблюдения установленного порядка госрегистрации прав на недвижимое имущество или сделок с ним?

В соответствии со ст. 19.21 КоАП РФ об административных правонарушениях несоблюдение собственником, арендатором или иным пользователем установленного порядка влечет наложение административного штрафа:

- на физических лиц – от 1500 до 2000 рублей;
- на должностных лиц – от 3000 до 4000 рублей;
- на юридических лиц – от 30000 до 40000 рублей.



Большой и славный юбилей

Поздравление долгожителей, ветеранов, тружеников тыла со значимыми в их жизни датами стало уже добной традицией в Новобурасском районе. На этот раз представители центра социального обслуживания населения поздравили с 90-летием труженицу тыла Антонину Максимовну ЛОГВИНОВУ. Свой юбилей она отметила 15 июля.

В этот знаменательный день с юбилейной датой неутомимую труженицу, доброю и душевного человека тепло поздравили заместитель директора ГАУ СО КЦСОН Новобурасского района С. Сергеева и заведующий отделением срочного социального обслуживания Е. Комаровская. Гости вручили юбиляру поздравления от Президента Российской Федерации В. Путина, губернатора Саратовской области В. Радаева, районного Совета ветеранов и центра соцобслуживания. Они пожелали ей крепкого здоровья, жизненных сил, радости и благополучия еще на долгие годы.

Именинница была искренне рада поздравлениям и оканчанию вниманию, охотно рассказала немного о своей жизни и трудовом пути.

Война кровью запеклась в глубине сердца труженицы тыла. Антонина Максимовна со слезами вспоминала, как трудно было ей в ту пору. Вместе с такими же как она девочками трудиться в поле,

управлять повозкой запряженной быками, выполнять разную работу, что порой и взрослым не под силу. Терпеть и усталость, и боль, а главное – верить, что всем мучениям наступит конец и победа обязательно будет за нашими воинами.

В мирное время А. М. Логвинова получила профессию агронома и проработала в этой должности несколько лет. Потом продавцом, заведующей складом, в столовой. На заслуженный отдых ушла в преклонном возрасте, в 72 года, имея огромный общий стаж работы.

Сегодня Антонина Максимовна окружена вниманием и заботой, проживает вместе с дочерью Тамарой Александровной Кузнецовой. Семейное тепло и любовь родных и близких прибавляют ей силы, желание жить и радоваться каждому мгновению жизни.

Пользуясь случаем от всего сердца поздравляем ее с 90-летием! Такой юбилей – очень важное и значимое событие, ведь



далеко не каждому суждено встретить столетний возраст. Желаем, чтобы здоровье не подводило, жизнерадостность и оптимизм никогда не иссякали. Пусть каждый день дарит радость и положительные эмоции, ведь это и есть залог долголетия.

И. БАРЫШНИКОВА.
Фото автора.

● СПРАШИВАЛИ? ОТВЕЧАЕМ

Отвечая на вопросы читателей, районная газета публикует разъяснения регионального оператора по вывозу мусора в Новобурасском районе.

Что такое Региональный оператор по обращению с ТКО (ТКО – твердые коммунальные отходы)?

Постановлением Правительства РФ от 27 февраля 2017 года № 232 внесены изменения в Правила предоставления коммунальных услуг - введен новый раздел XV(1), полностью посвященный предоставлению коммунальной услуги по обращению с твердыми коммунальными отходами. В соответствии с изменениями услуга по обращению с твердыми коммунальными отходами становится коммунальной. Это значит, что ежемесячная оплата услуги – обязанность и для физических лиц, и для юридических.

Региональный оператор обеспечивает транспортировку, обработку и захоронение только твердых коммунальных отходов 4-5 классов опасности.

ВНИМАНИЕ! с 1 августа новый номер 8 (8452) 25-64-90

Зона деятельности Регионального оператора

К зоне деятельности 2 относится Новобурасский район.

Кто должен заключать договоры на вывоз мусора?

В соответствии с ФЗ от 24 июня 1998 года № 89 «Об отходах производства и потребления» Регоператор по обращению с отходами представляет собой юридическое лицо, которое обязано заключить договор на оказание услуг по обращению с ТКО с собственниками ТКО, которые образуются и места накопления в зоне деятельности Регоператора.

Собственниками ТКО являются:

собственники частных жилых домов и частей жилых домов (ч.5 ст.30 Жилищного Кодекса РФ);

собственники нежилых помещений в многоквартирных домах (магазинов, офисов и пр.)(п.148(1) ПП №354);

управляющие компании/ ТСЖ/жилищные кооперативы (ч.12 ст.161 Жилищного Кодекса РФ);

собственники помещений и

квартир в МКД, если в доме непосредственное управление (ч.2ст.164 Жилищного Кодекса РФ).

Юридические лица и предприниматели, в результате деятельности которых образуется ТКО.

Управляющие организации в соответствии со ст. 24.7 ФЗ № 89 «Об отходах производства и потребления» обязаны заключить с Регоператором договор на оказание услуг по обращению с ТКО в письменной форме и своевременно оплачивать услуги в соответствии с тарифом, установленным Комитетом государственного регулирования тарифов СО.

Какая периодичность вывоза ТКО, КГО (КГО – крупногабаритные отходы)?

Для ТКО:
– при температуре воздуха от +5 и ниже не должен превышать трое суток.

– при температуре от +5 и выше – не более одних суток.

(согласно п. 17 Приложения № 1 к Правилам предоставления коммунальных услуг собственникам и пользователям помещений в многоквартирных домах и жилых домов, утвержденным Постановлением Правительства РФ от 6 мая 2011 г. № 354 «О предоставлении коммунальных услуг собственникам и пользователям помещений в многоквартирных домах и жилых домов», нормативам СанПиН 42-128-4690-88).

Для КГО – не реже 1 раза в неделю (согласно нормативам СанПиН 42-128-4690-88).

Для юридических лиц, заключивших договор с Региональным оператором, – сроки и периодичность вывоза ТКО указаны в договоре с оператором.

Как начисляется плата за услугу по обращению с ТКО?

Ежемесячная плата за услугу по обращению с ТКО начисляется исходя из размера тарифа и норматива накопления ТКО, которые установлены Комитетом госрегулирования тарифов и Министерством природных ресурсов Саратовской области соответственно. Исходя из них и численности конкретного населенного пункта определяется раз-

мер платы, которая выставляется.

Норматив накопления ТКО

Норматив накопления твердых коммунальных отходов на территории Саратовской области установлен приказом Министерства природных ресурсов и экологии Саратовской области от 18 марта 2020 года № 134 .

Кто устанавливает тариф на обращение с ТКО?

Единый тариф по 2-ой зоне на 2020 год установлен постановлением комитета государственного регулирования тарифов Саратовской области от 30.12.2019 г. № 48/1 - составляет 402,46 рублей за 1 кубометр ТКО.

Нужен ли каждому жителю договор в письменной форме?

Договор на услугу по обращению с ТКО с населением – это публичная оферта. Он опубликован в СМИ вместе с информацией о тарифе. После этого он считается автоматически заключенным с каждым домовладением. Заключение договора в письменной форме для собственников жилых помещений в многоквартирных домах и индивидуальных жилых домах не нужно.

Как платить за услугу по обращению с ТКО?

Оплатить услугу по обращению с ТКО по отдельному платежному документу без комиссии возможно в личном кабинете на сайте «Городского расчетного центра» <https://carppr.ru/> и на сайте «ПлатежЦентр» <https://платежцентр.рф/>.

Оплата с комиссией также принимается в отделениях «Почты России», «Сбербанка» и других кредитных учреждениях.

Откуда у Регионального оператора данные физических лиц для начисления платежей?

База данных абонентов формировалась на основании сведений, полученных из открытых источников информации. Сведения о правообладателе, а также информация об объекте недвижимости закреплены в Росреестре и находится в свободном доступе.

В случае если собственник не согласен с информацией, размещенной в квитанции, он вправе предоставить иные сведения, которые будут подтверждены документально.

Какие документы необходимо предоставить для проведения перерасчета?

ИЗВЕЩЕНИЕ о предоставлении земельного участка для сельскохозяйственного использования

Администрация Новобурасского муниципального района Саратовской области, в соответствии со ст. 39.18 Земельного кодекса Российской Федерации, сообщает о возможности предоставления земельного участка для сельскохозяйственного использования.

Граждане и крестьянские (фермерские) хозяйства вправе подавать заявление о намерении участвовать в аукционе по продаже земельного участка или по продаже права на заключение договора аренды данного земельного участка.

Заявки подаются по адресу: 412580, Саратовская область, Новобурасский район, р.п. Новые Буры, ул. Советская, дом 3.

Способ подачи заявления: заявление должно содержать намерение лица, обратившегося с заявлением, участвовать в аукционе, с указанием данных позволяющих идентифицировать заявителя (фамилия, имя и (при наличии) отчество, место жительства заявителя, реквизиты документа, удостоверяющего личность заявителя), данных о земельном участке, с указанием даты и номера официального печатного издания и/или номера извещения на официальном сайте Российской Федерации в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» для размещения информации о проведении торгов, определенном Правительством Российской Федерации, а также контактная информация (Почтовый адрес, адрес электронной почты, контактный телефон). Заявление должно быть подано до истечения 30 дней с момента опубликования настоящего извещения.

Дата окончания приема заявлений: 17.08.2020.

Площадь земельного участка в соответствии со схемой расположения земельного участка: 141099 кв.м.

Адрес (местоположение) земельного участка: Саратовская область, Новобурасский район, Тепловское муниципальное образование.

Со схемой расположения земельного участка, можно ознакомиться по адресу: 412580, Саратовская область, Новобурасский район, р.п. Новые Буры, ул. Баумана, дом 40, 2 этаж, в рабочие часы.

**А. О. КАЗАНЦЕВ,
начальник управления по вопросам землепользования,
имущества, муниципальной собственности
и градостроительства.**

нальные отходы можно только в специально оборудованных местах. Такие площадки должны отвечать требованиям по охране окружающей среды и СанПиН. Сжигать отходы без специального оборудования, которое очищает выбросы, запрещено. Плюс для обращения с отходами I-IV классов опасности требуется наличие лицензии. За нарушение всех этих правил могут штрафовать собственника дома или земельного участка.

При обнаружении несанкционированного места складирования ТКО объемом более 1 кубометра Региональный оператор обязан пожаловаться в уполномоченные органы и высыпать собственнику земельного участка уведомление о необходимости ликвидации этой свалки. Собственнику участка надо будет самостоятельно ликвидировать свалку или заключить договор с региональным оператором в течение 30 дней. Если свалка так и не будет ликвидирована, Региональный оператор устранит ее сам и через суд взыщет с собственника участка свои расходы.

Я проживаю в сельской местности и у нас нет коммунальных услуг?

Собственники жилых домов несут расходы на их содержание и ремонт, а также оплачивают коммунальные услуги. (п. 3 ст. 154 Жилищного Кодекса РФ).

Плата за коммунальные услуги включает в себя плату в том числе и за обращение ТКО (п. 4 ст. 154 Жилищного Кодекса РФ).

Что будет, если я отказываюсь платить за вывоз мусора?

При возникновении задолженности в оплате услуги по обращению с ТКО срок более 3 месяцев региональный оператор вправе обратиться для взыскания задолженности через суд. В этом случае долг будет взыскан по решению суда, в том числе к оплате будут предъявлены судебные издержки и пени. Общий долг будет принудительно списан с банковской карты и банковского счета.

Кроме того, судебные приставы наложат арест на движимое или недвижимое имущество должника вплоть до момента погашения задолженности.

● ПОСТАНОВЛЕНИЕ АДМИНИСТРАЦИИ НОВОБУРАССКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА

от 16 июля 2020 г.

№ 183

О проведении открытого конкурса по выбору управляющей организации для управления многоквартирными домами на территории Новобурасского муниципального района Саратовской области

На основании частей 4 и 5 ст. 161 Жилищного Кодекса Российской Федерации, Федерального закона от 29.06.2015 № 176-ФЗ «О внесении изменений в Жилищный кодекс Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации», Постановления Правительства Российской Федерации от 06.02.2006г. № 75 «О порядке проведения органом местного самоуправления открытого конкурса по отбору управляющей организации для управления многоквартирным домом», руководствуясь Уставом Новобурасского муниципального района Саратовской области **ПОСТАНОВЛЕНИЕ:**

1. Провести открытый конкурс по выбору управляющей организации для управления многоквартирными жилыми домами, согласно перечню:
 - Саратовская область, Новобурасский район, р. п. Новые Бурысы, ул. Советская, д. 2А
 - Саратовская область, Новобурасский район, р.п. Новые Бурысы, ул. Советская, д.2Б
2. Настоящее постановление вступает в силу со дня его официального опубликования в МУП «Редакция Новобурасской районной газеты «Наше время» и подлежит размещению на официальном сайте администрации www.admnburasy.ru.
3. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на первого заместителя главы администрации Новобурасского муниципального района Брюзгина С.А.

С. А. БРЮЗГИН,
первый заместитель главы администрации
Новобурасского муниципального района.

РЕКЛАМА

И З В Е Щ Е Н И Е о проведении открытого конкурса по отбору управляющей организации для управления многоквартирными домами

Администрация Новобурасского муниципального района объявляет о проведении открытого конкурса по отбору управляющей организации для управления многоквартирными домами, расположенным на территории Новобурасского, муниципального образования Новобурасского муниципального района, собственники помещений в многоквартирных домах, количество квартир в которых более чем тридцать, до 1 апреля 2015 года не выбрали способ управления или не реализовали выбранный способ.

Основание проведения открытого конкурса:

Конкурс проводится на основании частей 4 и 5 статьи 161 Жилищного кодекса Российской Федерации, Федерального закона от 29.06.2015 № 176-ФЗ «О внесении изменений в Жилищный кодекс Российской Федерации, отдельные законодательные акты Российской Федерации», постановления Правительства Российской Федерации от 06 февраля 2006 года № 75 «Об утверждении Правил проведения органом местного самоуправления открытого конкурса по отбору управляющей организации для управления многоквартирным домом», постановления Правительства Российской Федерации от 14.12.2018 г. № 1541 «О внесении изменений в Правила проведения органом местного самоуправления открытого конкурса по отбору управляющей организации для управления многоквартирным домом», решением муниципального Собрания Новобурасского муниципального района Саратовской области от 29.04.2009 г. № 399 «О наделении полномочиями по проведению открытых конкурсов по отбору управляющих организаций для управления многоквартирными домами», Положением «О порядке и условиях проведения открытых конкурсов по отбору управляющих организаций для управления многоквартирными домами на территории Новобурасского муниципального района», утвержденным решением муниципального Собрания Новобурасского муниципального района Саратовской области от 29.04.2009 г. №400, постановления администрации Новобурасского муниципального района Саратовской области от 16 июля 2020 года № 183 «О проведении открытого конкурса по выбору управляющей организации для управления многоквартирными домами на территории Новобурасского муниципального района Саратовской области».

Организатор конкурса: Администрация Новобурасского муниципального района.

Место нахождения и почтовый адрес: 412580, Саратовская область, Новобурасский район, р.п. Новые Бурысы, ул. Советская, д. 3.

Контактный телефон: 8 (845 57) 2-11-11, 2-12-62, 2-12-79.

Факс: 8 (84557) 2-16-70.

Адрес электронной почты: apparatnb@mail.ru;

Контактное лицо: Глушченко Елена Вячеславовна

Характеристика объекта открытого конкурса по отбору управляющей организации для управления многоквартирными домами приведена в приложении № 1 к извещению.

Наименования и состав обязательных работ и услуг по содержанию и ремонту общего имущества:

I. Содержание помещений общего пользования:

подметание полов и влажная уборка в местах общего пользования;

I. Уборка земельного участка, входящего в состав общего имущества многоквартирного дома:

подметание земельного участка в летний период;

уборка мусора на контейнерных площадках;

сдвигка и подметание снега при снегопаде;

вывоз твердых бытовых отходов.

III. Подготовка многоквартирного дома к сезонной эксплуатации:

укрепление водосточных труб, колен воронок;

ремонт просевшей отмостки;

замена разбитых стекол окон и дверей в помещениях общего пользования;

проверка состояния и ремонт продухов в цоколях зданий;

ремонт и укрепление входных дверей.

IV. Проведение технических осмотров и мелкий ремонт:

проведение технических осмотров и устранение незначительных неисправностей в системах вентиляции, дымоудаления;

проведение технических осмотров на внутридомовых системах водоснабжения, теплоснабжения и канализации, с целью контроля работы оборудования, правильности эксплуатации помещения, предупредительного ремонта, консультации собственников по правильному пользованию внутридомовым оборудованием;

обслуживание и устранение незначительных неисправностей на общестроительных конструкциях; аварийное обслуживание постоянно на системах: водоснабжения, канализации, теплоснабжения; дератизация; дезинсекция.

Размер платы за содержание и ремонт жилого помещения:

Вид услуг	Физические показатели	Размер платы в месяц (руб.)
Содержание и текущий ремонт	1 кв. м	54,65

Стандартный перечень коммунальных услуг, предоставляемых управляющей организацией: теплоснабжение, снабжение холодной водой, водоотведение.

Размещение конкурсной документации и порядок её предоставления:

Конкурсная документация размещена на официальном сайте Российской Федерации для размещения информации о проведении торгов www.torgi.gov.ru/

Также конкурсную документацию можно приобрести по адресу: Почтовый адрес: 412580, Саратовская область, Новобурасский район, р.п. Новые Бурысы, ул. Советская, д. 3, по письменному заявлению.

Конкурсная документация представляется с 17 июля 2020 года по 17 августа 2020 года.

Место, порядок и срок подачи заявок:

заявки на участие в конкурсе представляются по адресу: администрация Новобурасского муниципального района, 412580 Саратовская область, Новобурасский район, р.п. Новые Бурысы, ул. Советская д. 3 в рабочие дни, с 08.00 до 16.00, перерыв с 12.00 до 13.00, с 17.07.2019 г. по 17.08.2020 г. Прием заявок на участие в конкурсе прекращается непосредственно перед началом процедуры вскрытия конвертов с заявками на участие в конкурсе в запечатанном конверте с указанием наименования открытого конкурса.

Место, дата и время вскрытия конвертов с заявками на участие в конкурсе: Саратовская область, Новобурасский район, р. п. Новые Бурысы, ул. Советская, д. 3, 17.08.2020 г. в 14.00 по московскому времени.

Место, дата и время рассмотрения конкурсной комиссией заявок на участие в конкурсе: Саратовская область, Новобурасский район, р.п. Новые Бурысы, ул. Советская, д.3, 17.07.2020 г. в 15.00 по московскому времени

Место, дата и время проведения конкурса: Саратовская область, Новобурасский район, р. п. Новые Бурысы, ул. Советская, д. 3, 17.08.2020 г. в 16.00 по московскому времени.

Администрация Новобурасского муниципального района.

● ПРОКУРАТУРА СООБЩАЕТ

Уголовная ответственность за фиктивную регистрацию граждан Российской Федерации и иностранных граждан по месту пребывания, по месту жительства в жилом помещении

Уголовно наказуемые действия в указанной сфере фактически предусмотрены четырьмя статьями Уголовного кодекса Российской Федерации: ст. 322 УК РФ (незаконное пересечение Государственной границы Российской Федерации), ст.322.1 УК РФ (организация незаконной миграции), ст. 322.2 УК РФ (фиктивная регистрация гражданина Российской Федерации по месту пребывания или по месту жительства в жилом помещении в Российской Федерации и фиктивная регистрация иностранного гражданина или лица без гражданства по месту жительства в жилом помещении в Российской Федерации), ст. 322.3УК РФ (фиктивная постановка на учет иностранного гражданина или лица без гражданства по месту пребывания в Российской Федерации).

Ежегодно количество таких преступлений не снижается и остается значительным.

Как правило, в преступной схеме заинтересовано лицо, которое готово платить за незаконное пребывание на территории Российской Федерации, и лицо, желающее получить материальную выгоду за действия, не представляющие, на первый взгляд, никакой опасности для общества и государства. Однако, такие «невинные» действия преступны, поскольку являются надежной почвой для неконтролируемой миграции, которая таит в себе ряд опасностей, в том числе угрозу безопасности здоровья населения, стабильности экономики государства, провоцирующей развитие ее теневого сектора, возникновения межконфессиональной и межнациональной напряженности, а также серьезные общественные угрозы мирового значения, такие, как интернациональная, трансграничная и этническая преступность, деятельность экстремистских и террористических организаций.

Законодательство в указанной сфере, как и иные, принимаемые государством меры, постоянно совершенствуются.

До определенного времени существовала уголовная ответственность лишь за организацию незаконного въезда в Российскую Федерацию иностранных граждан и лиц без гражданства, а также их незаконного пребывания и транзитного проезда.

В 2013 году по инициативе Президента Российской Федерации федеральным законом введены в действие две новые статьи, предусматривающие ответственность за фиктивную регистрацию и постановку на учет граждан и лиц без гражданства.

Ответственность за указанные виды преступлений предусмотрена достаточно серьезная. Минимальное наказание – штраф от 100 тысяч рублей. Предусмотрено и лишение свободы на срок до 3 лет.

Федеральным законом от 04.11.2019 № 354-ФЗ ужесточена ответственность за организацию незаконной миграции. Часть 2 статьи 322.1 УК РФ дополнена пунктом «в», предусматривающим наказание за совершение преступления лицом, с использованием служебного положения, исключительно в виде лишения свободы на срок до 7 лет.

Важно понимать, что неконтролируемое нахождение на территории Российской Федерации мигрантов и соотечественников позволяет лицам склоняться от возложенных на них обязанностей, от исполнения в отношении них решений суда и контролирующих органов, в том числе финансового характера, препятствует изобличению их в совершении правонарушений и преступлений, создает конкуренцию легальному рынку труда, приводит к распространению различных заболеваний, эпидемий, наносит урон налоговой политике и другим сферам жизнедеятельности, является питательной почвой для коррупционных злоупотреблений.

**Е. ШАБАЕВА,
помощник прокурора района.**

И З В Е Щ Е Н И Е о предоставлении земельного участка для сельскохозяйственного использования

Администрация Новобурасского муниципального района Саратовской области, в соответствии со ст. 39.18 Земельного кодекса Российской Федерации, сообщает о возможности предоставления земельного участка для сельскохозяйственного использования.

Граждане и крестьянские (фермерские) хозяйства вправе подавать заявление о намерении участвовать в аукционе по продаже земельного участка или по продаже права на заключение договора аренды данного земельного участка.

Заявки подаются по адресу: 412580, Саратовская область, Новобурасский район, р. п. Новые Бурысы, ул. Советская, дом 3.

Способ подачи заявления: заявление должно содержать намерение лица, обратившегося с заявлением, участвовать в аукционе, с указанием данных позволяющих идентифицировать заявителя (фамилия, имя и (при наличии) отчество, место жительства заявителя, реквизиты документа, удостоверяющего личность заявителя), данных о земельном участке, с указанием даты и номера официального печатного издания и/или номера извещения на официальном сайте Российской Федерации в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» для размещения информации о проведении торгов, определенном Правительством Российской Федерации, а также контактная информация (Почтовый адрес, адрес электронной почты, контактный телефон). Заявление должно быть подано до истечения 30 дней с момента опубликования настоящего извещения.

Дата окончания приема заявлений: 17.08.2020.

Площадь земельного участка в соответствии со схемой расположения земельного участка: 23205 кв.м.

Адрес (местоположение) земельного участка: Саратовская область, Новобурасский район, Тепловское муниципальное образование.

Схемой расположения земельного участка, можно ознакомиться по адресу: 412580, Саратовская область, Новобурасский район, р.п. Новые Бурысы, ул. Баумана, дом 40, 2 этаж, в рабочие часы.

**А. О. КАЗАНЦЕВ,
начальник управления по вопросам землепользования,
имущества, муниципальной собственности
и градостроительства.**

Примите поздравления!

13 июля отметил свой замечательный юбилей сторож ООО ФХ "Деметра" **Сергей Николаевич Поляков**. Желаем ему крепкого здоровья, большого счастья, успехов во всех его делах, любви и уважения близких и родных.

20 июля отметит свой славный юбилей наша уважаемая **Ольга Павловна Субботина**. От всей души желаем ей крепкого здоровья, огромного женского счастья, радости, успехов во всех делах и всего самого доброго.

Милая, добрая, нежная, славная!

Сколько исполнилось — это не главное.

В жизни желаем быть самой счастливой,

Всеми любимой, веселой, красивой.

Профком, администрация ГУЗ СО "Новобурасская РБ".

19 июля отмечает моя милая, бесценная и горячо любимая жена **Акиля Держисовна Нуридинова** свой 60-летний юбилей! Поздравляю тебя с этим счастливым и прекрасным днём!

Пусть твоя улыбка всегда освещает нашу жизнь, твои нежные руки окутывают нас лаской и заботой, а твои прекрасные глаза никогда не узнают, что такое слезы. Пусть жизнь тебя радует яркими событиями. Будь, моя милая, счастливой женщиной. А я всегда буду рядом с тобой, оберегать, защищать, ценить, любить и заботиться о тебе.

Дорогая моя половинка,

Ненаглядная радость моя,

С днём рождения

тебя поздравляю

И скажу тебе, нежно любя:

Для меня ты

не просто супруга,

А родной, дорогой человек.

Повстречали однажды

друг друга

И теперь неразлучны навек.

Я хочу тебе здоровья

В день рождения пожелать,

Быть веселой и счастливой,

Никогда не унывать.

Пусть в глазах горят,

как прежде,

Искры страсти и любви.

Хорошо, что мы друг друга

В этом мире обрели!

С любовью,

твой муж Ходор.

Нашу любимую и самую лучшую мамуличку в мире **Акилю Держисовну Нуридинову** поздравляем с 60-летним юбилеем! Милая мама! Твои нежные и ласковые руки сначала носили нас, затем учили писать, ты поддерживала нас всегда и показывала нам правильный путь. Мама, ты всегда в нашей душе, где бы мы ни были. Спасибо, мамочка, что жизнь нам подарила! За то, что ночи не спала, нас растила, за все за все тебя благодарим, обнять тебя и сказать хотим: "Ты самая лучшая мама на свете!"

Мама — звучит

очень просто и нежно,

С мамой теплей

в этой жизни мягкой,

Мама простит,

даже если не прав,

С мамой мы в детстве,

и взрослыми став,

Мамочка милая,
радость ты наша,
Самая близкая
в мире душа,
Самый родной человек
на земле,
Счастья, здоровья
желаем тебе.
Жизнь подарила ты нам,
потому

Мы перед тобой
в неоплатном долгу.
Очень хотим,
чтобы тревог ты не знала,
Пусть улыбается жизнь
тебе, мама,

Пусть годы летят
неустанно, упрямо,
Лишь только бы с нами
не старилась мама
Любимая, добрая,
нежная, славная,

И только одна —
вот что самое главное!
Любящие тебя дочери
Гульнара и Гульсина.

Дорогая наша **Акиля Держисовна Нуридинова** 19 июня отмечает 60-летний юбилей! Ты — та женщина, которая гармонично наделена всеми достоинствами — прекрасной душой, умна и великолушна, рассудительна и дружелюбна, ты даришь свое тепло и любовь без остатка своей семье. Будь счастлива и оставайся всегда такой же доброй, ласковой и заботливой!



Тебя с днем рождения
поздравить спешим,
Слова пожеланий
сказать мы хотим.
Невзгоды, печали
забудь, словно сон,
И низкий прими
от всех нас ты поклон!
Пусть будет наполнена
жизнь добротой,
Родная, знай,
что всегда мы с тобой!
Желаем здоровья,
удачи, добра,
Чтоб радостной ты
и счастливой была!
Пусть в доме будет
только радость,
Печаль обходит стороной.
Не приходилось
чтобы плакать,
И в сердце был
всегда покой.

С уважением и любовью,
Нуридиновы,
Афанасьевы,
Салуховы, Тугушевы.

Коллектив ООО ФХ "Деметра" Батраева Ю. И."

Красивую, добрую, трудолюбивую женщину — заведующую ЗОКОм **Акилю Держисовну Нуридинову** от всей души поздравляем с юбилейным днем рождения! Желаем большого женского счастья, семейного благополучия, здоровья, радости, подарков, комплиментов.

Прекрасную женщину
мы с юбилеем

Поздравить сегодня

спешим от души.

Желаем, чтобы жизнь

стала ярче, полнее,

А дни твои были

всегда хороши.

И все юбилеи —

что бы были, будут —

Дарили лишь счастье

и радость в судьбе.

Любовь была нежной,

похожей на чудо,

А счастье само бы

летело к тебе.

Коллектив ООО ФХ "Деметра" Батраева Ю. И."

От всего сердца поздравляем с юбилейным днем рождения нашу дорогую, любимую сестру, тетю **Акилю Держисовну Нуридинову!**

Желаем жить
и быть любимой,
Не горевать, не унывать
И по дороге

жизни длинной

С улыбкой весело шагать.

Пусть в этот день

букетов море

Преподнесут тебе друзья,

Печаль не тронет

глаз красивых

И будет легкой жизнь твоя!

Сияй же ты

как лучик солнца,

Будь нежной,

ласковой всегда.

И пусть наградой

будет счастье

На все грядущие года!!!

Сестра, племянник, сноха,

внучка Нурия,

внук Искандер.

Стартовал большой призовой фотоконкурс Всероссийской переписи населения!

Фотографии рассматриваются в трех номинациях.

«Покажи страну Випину» — для снимков достопримечательностей родного города, района или села с участием талисмана Всероссийской переписи населения — птенчика Випина;

«Храним традиции» — фотографии, на которых отражены яркие образы жителей различных регионов, в том числе в национальной одежде, а также изображения блюд этнической кухни, обрядов и праздников;

«Семейный альбом» — фотографии нескольких поколений семьи.

Чтобы стать участником конкурса необходимо зарегистрироваться на официальном сайте Всероссийской переписи населения strana2020.ru

Приз за первое место составит 25 тыс. руб., второе — 15 тыс. руб., третье — 10 тыс. руб. Обладатель Гран-при фотоконкурса получит 50 тыс. руб.

Саратовстат.

ДИРЕКТОР-ГЛАВНЫЙ РЕДАКТОР

И. Е. ПОПКОВ

Учредители: Министерство информации и печати области, администрация Новобурасского муниципального района Саратовской области и МУП "Редакция Новобурасской районной газеты "Наше время".

Издатель — МУП "Редакция Новобурасской районной газеты "Наше время".

Адрес редакции и издателя: 412580 р.п. Новые

Бурасы, ул. Баумана, 43. E-mail: nvrem@bk.ru

Телефоны: редактор — 2-11-50,

бухгалтерия, ответственный секретарь, корреспон-

дент — (8-845-57)-2-18-88.

Выпуск издания осуществляется при финансовой поддержке Федерального агентства по печати и массовым коммуникациям

Газета отпечатана офсетным способом в ООО "ВОЛГА-МЕДИА",

г. Саратов, ул. Вишневая, 10, тел.: 39-73-66.

За качество фотографий ответственности не несет

Время подписания в печать — по графику: 14.00, фактически: 13.00, 17.07.2020 г.

Бойня Базарный Карабулак закупает мясо.

Телефоны для связи:

8-937-634-39-78;

8-917-208-25-48;

8-917-326-84-25;

8-927-104-74-17.

Домашний фермер реализует кур-несушек.

Доставка бесплатная.

Тел.: 8-961-306-27-78

Обязательно наличие ветеринарных сопроводительных документов.

БАННЕРЫ, ПОЛОГИ, ТЕНТЫ.

Доставка бесплатная.

Тел.: 8-904-268-31-58.

● ПРОДАЮТСЯ:

ТРАКТОР Т-16, косилка, грабли.

Тел.: 8-927-119-88-48.

ДОМ в с. Гремячка.

Тел.: 8-908-545-02-82.

СЕНО в рулонах.

Тел.: 8-905-322-86-15.

СЕНО вика-овес

в рулонах 250 кг.

Тел.: 8-909-338-79-52.

1/2 КОТТЕДЖА в р. п. Новые

Бурасы (р. Северный). Пластиковые

окна, новое отопление,

гараж, погреб, надворные

постройки, земельный участок.

Тел.: 8-903-021-14-17;

8-905-384-26